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Sremska Mitrovica

n/r odbor direktora

Datum: 28.05.2015 godine

PREDMET: Zahtev za sazivanje Vanredne sednice Skupštine akcionara i donošenje Odluke o prinudnom otkupu akcija Vojvodina Tehnopromet ad Sremska Mitrovica

Poštovani, 

Obraćam se kao većinski akcionar koji poseduje 24.528 komada običnih akcija, što predstavlja 99,87% glasova svih akcionara koji poseduju obične akcije Vojvodina Tehnopromet ad ( dalje: Društvo), saglasno članu 372 i 515 Zakona o privrednim društvima ( Službeni glasnik RS br. 36/2011 i 99/2011) (dalje:Zakon), zahtevam sazivanje vanredne sednice Skupštine akcionara društva.

U prilogu dostavljam potvrdu o stanju akcija sledećih oznaka CFI: ESVUFR i ISIN: RSTEHVE76715, na  mom vlasničkom računu.
Izveštajem o  proceni vrednosti akcija VOJVODINA TEHNOPROMET AD, uradjenoj  od strane sudskog veštaka za ekonomsko – finansijsku oblast, uža specijalnost: hartije od vrednosti,  Dragana Jovanovića, izvšena je procena vrednosti akcija društva i dati su podaci o tržišnoj, knjigovodstvenoj i procenjenoj vrednosti akcija na dan donošenja odluke o sazivanju Skupštine akcionara. Na osnovu datog izveštaja utvrdjena je procenjena vrednost akcija Društva na dan 22. Maj 2015 godine  od  2.289,86 din RSD i knjigovodstvena vrednost akcije na dan 22 maj 2015 od 3.383, 51 din. Tržišnu vrednost akcije na dan 22 maj 2015 nije moguće odrediti.
 Shodno tome, cena akcija Društva koje su predmet prinudnog otkupa iznosi 3.383,51  din, kao najviša od svih vrednosti akcija.
Saglasno članu 372 Zakona kao tačku dnevnog reda prelažem donošenje Odluke o prinudnom otkupu akcija, a tekst Predloga odluke o prinudnom otkupu akcija društva dostavljam u prilogu ovog zahteva.









Đorđije Jovićević

